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EALUACION SUMATIVA
SE REALIZA CON LA FINALIDAD DE REAFIRMAR LOS
CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS, ASi COMO LOS
APRENDIZAJES ALCANZADOS EN LA TEMATICA

Para las siguientes caracteristicas, escribe dentro del paréntesis la letra (O) si es
de compuestos organicos o la letra (1) si es de inorganicos.

) resistentes al calor

) puntos de fusién bajos

) son solubles en solventes organicos

) no conducen la corriente eléctrica

) generalmente son solubles en agua

) puntos de fusién altos

) en solucion acuosa o fundidos conducen la corriente eléctrica

e N N s N N R

Clasifica las siguientes sustancias indicando en el paréntesis la letra (O) a las
organicas, y la letra (1) a las inorganicas.

A) () azlcar (sacarosa) C1oH2,011
B) () metano CH4

C) ( ) sal de mesa NaCl

D) () alcohol etilico C12H2,011

E) () bicarbonato de sodio NaHCO3;

Con base en el comportamiento que tienen los compuestos organicos e

inorganicos frente al calor, indica qué resultado se espera al calentar cada una de
las siguientes sustancias:

A) azucar: CoH»,011 + A —

B) metano: CH; + A —

C)sal: NaCl + A —

D) etanol: CobHsOH + A —

E) bicarbonato de sodio: NaHCO3 + A —




Guia para el profesor de Quimica | (2010) Seminario de Quimica Naucalpan.

Indicacion: Completa las siguientes frases:

Un requisito para que se lleve a cabo la reaccion de combustion es la presencia de
un combustible, ¢ Qué otra sustancia se requiere para que se lleve a cabo?

En una reaccion de combustién se genera una gran cantidad de energia, ¢ Cuales
son los productos de la combustion?

y

En general, a la combinacién del oxigeno con otros elementos se le denomina
reaccion de:

La oxidacién puede ser una reaccion lenta, como la oxidacion de un metal a la
intemperie, pero si es rapida se le denomina:

() Inciso que representa una reaccion de combustion:
a)HCI + NaOH — NaCl + H)0O

b) 2Al + 3H,S0, — A|2(SO4)3 + 3H,

C) CH, + 20, —» CO, + 2H,0

d) 2H, O — 2H, + O,

Escribe los productos que se obtienen de la combustion de las siguientes
sustancias:

A) CeH120 + O —
B) CHy + O, >

C) CoHsOH + O, —

Las siguientes afirmaciones se refieren a ventajas y desventajas del petroleo
como combustible. Escribe dentro del paréntesis (V) si es una ventaja y la letra (D)
se es una desventaja. (un error anula un acierto)
A) () Esun recurso natural no renovable
B) ( ) Libera una gran cantidad de energia durante su combustiéon
C) () Durante su combustion libera gases contaminantes al medio
ambiente
D) () Es fuente de materia prima para otros productos de uso cotidiano
E) ( ) Es econdmico
F) () El uso excesivo como combustible altera los ciclos de nuestro
medio ambiente
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Para los siguientes enunciados escribe dentro del paréntesis la letra (F) si es falso
y con la letra (V) si es verdadero. (un error anula un acierto)
A) () Enlarespiracion se lleva a cabo una combustion
B) ( ) La energia eléctrica indica una combustion de electrones
C) () Un ejemplo de combustién es cuando se enciende una vela
D) () Cuando se cuecen loa alimentos en el horno de microondas se lleva
a cabo una combustion
E) ( ) Cuando se mezcla la gasolina con el aire en un carburador hay
combustion
F) () Un ejemplo de combustion es la atraccion de un iman
G) () Elfuncionamiento de una calculadora implica una combustién

Si durante una reaccion quimica es necesario aplicarle energia (calorifica,
eléctrica, etc.) se dice que es . Si al llevarse a cabo una reaccién
guimica se produce algun tipo de energia se dice que es

Escribe dentro del paréntesis (EX) si la reaccion es exotérmica y (EN) si es
endotérmica.

A) ( ) 2HgO + A —» 2Hg + O,

B)( ) Zn(s) + 2HC|(aC) — Hz(g) + ZnC|2(ac) + A

C)( ) CHyg + 20z *+ A — COzg + 2HO0pm + A
D) () 2H202) > 2H20@Eg + Ozg + A

EY( ) C + Oz +A — COyq

Escribe dentro del paréntesis (EX) si la reaccion es exotérmica y (EN) si es
endotérmica.

A)( ) 2Hyg + Ozg — 2H20( + Energia

B)( ) CaCOss + Energia — CaOg + COyy)

C)( ) CHyg + 2039 — COyq + 2H20@ + Energia

D)( ) 2H.0@g + Energia — 2Hyg + Ogxg



